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Sprejazdnenie cesty II/502 v intraviláne našej obce Vinosady

  

 Zrekonštruovanú frekventovanú cestu II/502 v intraviláne obce  sprístupnili motoristickej
verejnosti dňa 30.11.2012 Išlo o náročnú a nákladnú rekonštrukciu, ktorá bola nevyhnutná pre
bezpečnosť cestnej premávky.   
To najdôležitejšie je, že máme cestu, ktorá vydrží desiatky rokov a hlavne máme cestu, ktorá
zvýši bezpečnosť cestnej premávky s vybudovaným odbočovacím pruhom na Pezinskú ulicu a
chodníkom pri ceste,vďaka iniciatíve starostu,zamestnancom obecného úradu a obecného
zastupiteľstva.

  

Drobné úpravy týkajúce sa hlavne bezpečnostných prvkoch a dokončovacie práce budú
pokračovať na jar v r.2013 .

  

Všetky investície hradil BSK z vlastného rozpočtu.

  

BSK začal komunikáciu rekonštruovať v auguste. Muselo sa kopať do hĺbky tri až štyri metre,
lebo podložie nebolo nijako spevnené. Preložili sa inžinierske siete, navŕtali sa mikropilóty,
vyčistili priepusty, urobili betónové základy, na ne sa namontovali gabiónové múry, uložili sa
betónové i asfaltové vrstvy.

  

Rekonštruoval sa takmer 500 metrov dlhý úsek cesty, ktorý bol postavený na násype vo výške
približne päť metrov. V priebehu posledných sto rokov sa nesystémovo, improvizovane a bez
projektu cesta rozširovala tak, ako to vyžadovala narastajúca doprava. V dôsledku jazdenia
ťažkej nákladnej dopravy, ale aj extrémneho počasia ostatných rokoch, cesta nevydržala záťaž,
vytvárali sa trhliny a násyp sa začal zosúvať, v dôsledku čoho bola rekonštrukcia takéhoto
charakteru nevyhnutná.

  

V neposlednom rade treba poďakovať aj všetkým našim občanom za trpezlivosť a tolerantnosť
pri zvýšenej premávke cez miestne komunikácie počas rekonštrukcie. Poškodené úseky  nám
prisľúbili opraviť akonáhle to počasie dovolí t.z. na jar v roku 2013.
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Fotografie z otvorenia cesty...

  

Milan Lempochner
starosta obce
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